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Metodologia
 Populația studiului: locuitorii mun. Chișinău

 Volumul eşantionului: 600 persoane cu vârstă de 18 ani şi mai mult;

 Eşantion: stratificat, probabilist;

 Tip sondaj: interviu telefonic moderat de intervievator (CATI)

 Reprezentativitate: eșantionul este reprezentativ pentru populația adultă a
mun. Chișinău, cu o eroare maximă de +4,0%

 Perioada de culegere a datelor: 30 septembrie – 9 octombrie 2023.
Chestionarul a fost disponibil în limbile română şi rusă, oferindu-se
respondenților posibilitatea de a alege varianta.

Sondajul a fost finanțat de către Comunitatea WatchDog.MD



Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează cel mai 
mult în mun. Chișinău? 
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Nu mă îngrijorează nimic

Altceva

Preturi mari le servicii comunale

Pensiile mici

Câinii vagabonzi

Lipsa unei viziuni strategice de dezvoltare a orașului
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Care este personalitatea politică din RM în care 
aveți cea mai mare încredere? (întrebare 

deschisă)
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Altcineva

Victor Chironda

Ștefan Gligor
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Lilian Carp

Vladimir Voronin
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Ilan Șor

Ion Chicu

Igor Dodon

Ion Ceban

Maia Sandu



Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru 
Parlamentul Republicii Moldova, cu ce partid ați vota?

Din totalul celor decișiDin totalul eșantionului
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În cazul în care duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru funcția de 
Președinte al Republicii Moldova, pentru cine ați vota?
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Cât de sigur(ă) sunteți că veți participa la alegerile locale din 
5 noiembrie?
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participa
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Sigur nu voi
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NȘ / NR



În cazul în care duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru funcția de primar
al Municipiului Chișinău, pentru cine ați vota?
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Constantin Butucel  (PACE)

Roman Mihaeș (PNL)

Mihail Poleanschii (CC)

Ruslan Verbițchi (PLDM)
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Diana Caraman (PCRM)

Ion Purice (PL)

Teodor Cîrnaț (CI)

Ion Bulgac (CUB)

Anatol Usatîi (PDCM)

Adrian Albu (PSRM)

Ștefan Gligor  (PS)

Ruslan Codreanu (PO)

Vasile Costiuc (Democrația Acasă)

Victor Chironda (Platforma DA)

Lilian Carp (PAS)

Ion Ceban (MAN)
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Aspecte geopolitice ale votului pentru primar?
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Consiliul 
Municipal Chișinău, cu ce partid ați vota?
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Imaginați-vă, că în turul 2 al alegerilor primarului general 
de Chișinău ar ieși următoarele perechi de candidați. Cum 

ați proceda în asemenea situație? 
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1. Ion CEBAN și 2.Victor Chironda

1. Ion CEBAN și 2. Adrian Albu

Voi vota candidatul №1 Voi vota candidatul №2 Nu voi merge la vot GR



PREFERINȚE ȘI OPINII DE 
POLITICĂ EXTERNĂ



Câtă încredere aveți în următoarele personalități politice 
din străinătate? 
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Nu am deloc încredere Nu am auzit de el NR



Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să 
votați) cu privire la aderarea Republicii Moldova la Uniunea 

Europeană, Dvs. ați vota pentru sau contra? 
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Aș vota pentru aderare Aș vota împotriva 
aderării

Nu aș participa Nu știu. nu m-am decis Nu răspund



Dacă duminica viitoare ar avea loc referendum cu privire 
la aderarea RM la Uniunea Economică Euroasiatică (Rusia-

Belarus-Kazahstan) Dvs. ați vota pentru sau contra?
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Aș vota pentru 
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Dacă totuși ar trebui de ales în cadrul unui referendum 
între aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană 

și aderarea Republicii Moldova la Uniunea Economică 
Eurasiatică. Dvs. pentru ce ați opta?
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Pentru aderarea la
Uniunea Europeană

Pentru aderarea la
Uniunea Vamală

Nu aș participa Nu știu. nu m-am 
decis

Nu răspund



Credeți că următoarele afirmații sunt adevărate sau false?
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Principala piață de exporturi pentru Moldova 
este Rusia și CSI, nu Uniunea Europeană

Uniunea Europeană nu are nevoie de
Moldova

Numai dacă la guvernare va fi Maia Sandu
putem să intrăm în UE

RM importă gaze naturale rusești, dar 
procurate mai scump de la intermediari 

europeni

Adevarat Fals NȘ NR



Cine credeți ca are dreptate în conflictul militar din 
Ucraina?
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VĂ MULȚUMIM!


